                                                  Pestii tropicali dau culoare acvariului tau

     Ti-ai dorit intotdeauna sa ai un acvariu cu pesti tropicali asa cum ai vazut in poze sau la televizor? Intr-adevar, frumusetea lor iti capteaza toata atentia si ai fi in stare sa te uiti minute in sir la felul in inoata, diferitele culori pe care le au combinandu-se. 

   Ei bine, poti gasi mai jos cateva specii de pesti tropicali care ti-ar infrumuseta si ar fa unicitate acvariului tau. 

· Guppy (Poecilia reticulata)

Aceasta specie de pesti isi are originea in Africa de Sud si Thailanda. Pestii Guppy sunt crescuti in crescatorii, cei salbatici fiind foarte rari. Se gasesc intr-o varietate de culori, la magazinele de specialitate.
· Swordtail (Xiphophorus Helleri)

Acesti pesti sunt originari din America de Centrala. Sunt una dintre speciile preferate ale pasionatilor de acvaristica. Coada lor este in forma de sabie, avand nuante diversificate.
· Pestele Barb ( Barbus tetrazona) 

Tara lor natala este India si Malaesya. Se caracterizeaza prin faptul ca este agresiv. Se recomanda ca acest tip de peste sa fie tinut departe de restul.  O alta caracteristica este aceea ca pestii Barb sunt unii dintre cei mai vechi pesti crescuti de om in acvariu. 
· Pestele Danio Rerio (Zebra)

Aceasta specie de pesti provine tot din India. Sunt foarte rezistenti si sunt se diferentiaza de restul dupa dungile negre orizontale, de unde si numele de Pestele Zebra. Sunt usor de intretinut si de crescut, potriviti pentru orice acvariu.
· Pestele paradis(Macropodus opercularis )

Sunt pesti care au nevoie de minim 70 de litrii de apa, sufocandu-se intr-un acvariu de 50 de litri, de exemplu. Culoarea lor stralucitoare ii face sa fie unii dintre cei mai spectaculosi pesti. Sunt rezistenti, inteligenti, dar si agresivi. De pilda, daca aveti doi masculi, acestia se vor lupta pentru a dovedi cine e mai puternic si pot provoca rani serioase celorlalti.

 

